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A Pázmány Péter Katolikus Egyetem határozottan elítéli a gyűlöletkeltés és a kirekesztés 
minden formáját. Világnézettől függetlenül várunk mindenkit, aki az itt alapvető katolikus 
szellemiséget tiszteletben tartja. Szent II. János Pál pápa meghatározta a katolikus egyetem 
kereteit: „…olyan, az egyházi hatóság által alapított, elismert, de az adott országban is 
egyetemként elfogadott, nagyobbrészt "világi" tudományokkal foglalkozó intézmény, amely 
intézményes kötelezettséget vállal arra, hogy teljes oktatói, kutatói és nevelői tevékenységét 
a katolikus hit szellemében végzi” 

 
Számos támadás érte a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kart, amely szerint bár három 
oktatónk engedélyt kért arra, hogy egy újságban nyilatkozzon, ennek ellenére etikai vizsgálat 
indult velük szemben. A valóság ezzel szemben az, hogy említett oktatóink a kérelem alapján 
kapott engedélyben foglaltaktól jelentősen eltérő témában, előzetes nyilatkozatukat 
semmibe véve publikáltak, ugyanis oktatói engedélykérésükben így nyilatkoztak: 

„A szerzők kijelentik, hogy … a katolikus szellemiséget, értékrendet alapul véve, azzal 
megegyező pszichológiai közleményeket készítenek el.” Megjelent állásfoglalásuk azonban 
szemben állt a Katolikus Egyház tanításával, a Hittani Kongregáció azonos neműekről szóló 
dokumentumával (https://regi.katolikus.hu/konyvtar.php?h=146), különösen is annak 4. 
pontjával. A katolikus egyetem minden oktatója felé elvárás, hogy elfogadják a katolikus 
értékrendet és annak a szellemiségében végezzék munkájukat. 

Fontosnak tartjuk ismételten hivatkozni a Hittani Kongregáció dokumentumát, amely 
kimondja: az Egyház tanítása szerint a homoszexuális hajlamú férfiakkal és nőkkel 
"tisztelettel, együttérzéssel és gyöngédséggel kell viseltetni". Ezzel együtt Karunk kutatási és 
oktatási területeinek fókuszába továbbra sem ezeket a témákat kívánjuk elhelyezni. 
 

Egyúttal szeretnénk megerősíteni, hogy az általános gyakorlatnak megfelelően, 
természetesen oktatóink számára sincs megtiltva, hogy kutatási területükről nyilatkozzanak, 
amennyiben a szükséges engedélyek birtokában vannak.  
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Az etikai vizsgálat az említett oktatókkal kapcsolatban az egyetemi szabályzatok megsértése 
miatt indult. 
 

Az eljárás során megállapításra került, hogy az oktatók nem etikusan jártak el, 
mivel kérelmükben szándékosan vagy a kellő gondosság hiányában félretájékoztatták a 
munkáltatójukat arról, hogy pontosan mit is kívánnak megjelentetni, holott a kérelem 
benyújtásakor ezt már tudhatták. Ezen felül az intézményi álláspont látszatát keltve, a 
katolikus egyetem oktatóiként tették a jelzett, a Katolikus Egyház tanításával össze nem 
egyeztethető nyilatkozatot. 

 

 
 
 
Budapest, 2025.07.07. 
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